Ficha Técnica do licitante:

Licitante 33

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE;PRE(}OS

VISANDO FUTURAS E

EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVIGCO DE LOCAGAO DE VEICULOS PARA ATENDER

AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS
MADALENA CE. do Orgdo Promotor Madalena/CE

SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

Unidade Compradora

Razao Social:
CNPJ / CPF
Telefone
E-mail

Marca

Especificagdo do Produto

Data

Prazo de validade da

proposta

Valor da Proposta

Impostos
ICMS
IPI

HONDA

REGISTRO DE PREGOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS
CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCACAO DE VEICULOS
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS
SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA
CE. ‘

07/03/2023
60 dias
R$ 193.200,00

Impostos

Informacgbes Adicionais

Informagodes sobre pregos e marcas Lo : -

Produto

Descrigédo Valor Inicial Marca

Qtd. Unidade Tipo Valor Final

01 LOCACAO DE
07 (CINCO)
MOTOCICLETAS,
MOTOR COM
POTENCIA MINIMA
DE 125 CC,
MOVIDAA
GASOLINA, QUE
ESTEJA EM BOM

EQTANM MNIT

01 LOCACAO DE
07 (CINCO)
MOTOCICLETAS,
MOTOR COM
POTENCIA MINIMA
DE 125 CC,
MOVIDAA
GASOLINA, QUE
ESTEJA EM BOM

CQTANMA NE

12,00 Més Lote  16.100,000000 16.109,000000 HONDA

VR



LAl 1MV U Lo M Uk

CONSERVAGAO E  CONSERVAGAO E
COMTODOS OS ~ COM TODOS OS
EQUIPAMENTOS ~ EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR  EXIGIDOS POR
LEI. LEL. ,
COMBUSTIVEL ~ COMBUSTIVEL
POR CONTADA ~ POR CONTADA
SECRETARIA SECRETARIA
CONTRATANTE. ~ CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial R$ 193.200,00 Valor Total do Lance Final
R$ 193.200,00 ‘

Especificagdo dos documentos anexados

No. Descrigio do documento ‘

) MADALENA - FICHA TECNICA
COMPLETA.pdf

2 MADALENA - FICHA TECNICA LOTE 01.pdf

Declaracao de atendimento as condigées do Edital

Declararpos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatérios.

Declaragdo de condigio de ME-EPP

Declaramos que estamos sob o Regime de Tributagdo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Porte.



A
PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA/CE. i
REF: PREGAO ELETRONICO N° 1602.01/ 2023-PE-SRP—PMM.'

OBJETO: REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVICO DE
LOCACAO DE VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE MADALENA —~ CE.

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias, contatos da data de sua emissao.
Prazo de Execugdo: Conforme Edital e Confrato.

LOCACAO DE 07 (SETE}
MOTOCICLETAS, MOTOR
coM POTENCIA MINIMA
DE 125 CC, MOVIDA A
GASOLINA, QUE ESTEJA
EM BOM ESTADO DE RS R$ RS

CONSERVAGCAO E COM 2.300,00 16.100,00 193.200,00
TODOS 0S EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR LEI,
COMBUSTIVEL POR CONTA
DA SECRETARIA




7 swvoRDE
{;g LGt TAGAD

COMPOSICAC

MOTOCICLETAS, MOTOR COM POTENCIA MINIMA DE 125 CC,

QUE ESTEJA EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E COM
STIVEL POR CONTA DA

LOCACAO DE 07 (SETE)

MOVIDA A GASOLINA,

TODOS 0S EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LEI, COMBU
SECRETARIA CONTRATANTE.

6.000,00

Depreciagio

Licenciamento

Seguro Obrigatério

1¢]

Manutencgdo

Pneus/Camara RS

Combustivel/Lubrificantes RS 192,66

Lavagem RS$ 41,28
R$ 56,82

Outros (seguro, reposicéo, etc.)

=

Valor homem mensal

OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR

R$k

QTD DE VEICULOS

Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 74,07

Administragio Central RS 33’25

Lucro ,
RS 94,58

VALOR MENSAL

7
QTD DE MESES 00
12,00
R$ 2.300,00




-~

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA/CE.
REF: PREGAO ELETRONICO N° 1602.01/ 2023-PE-SRP-PMM. .

OBJETO: REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATACOES DE SERVICO DE
LOCAGAO DE VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA

MUNICIPAL DE MADALENA — CE.

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias, contatos da data de sua emissao.
Prazo de Execucio: Conforme Edital e Contrato.

LOGACAO DE 07 (SETE)
MOTOCICLETAS, MOTOR
coM POTENCIA MINIMA
DE 125 CC, MOVIDA A

GASOLINA, QUE ESTEJA s s s Nisg;‘z:e
EM BOM ESTADO DE . R R R enta
B SLRVACAO E com| 1ONPA MES | 12 | 300,00 | 16.100,00 | 193.200,00 ok
TODOS OS EQUIPAMENTOS Roais
EXIGIDOS  POR  LEL :

COMBUSTIVEL POR CONTA
DA SECRETARIA
CONTRATANTE

LOCAGAO DE 11 (ONZE)
VEICULOS TIPO PASSEIO
coM AS  SEGUINTES
ESPECIFICAGOES
MINIMAS; MOVIDO A
GASOLINA/ALCOOL, COM
D

CAPACIDADE E
TRANSPORTAR 05 (CINCO) Seiscent
. | PASSAGEIROS, COM AR | FIAT/SIMILAR | MES 12 R$ RS$ RS Sessonta Mil

CNDICIONADO, MOTOR 5.000,00 | §5.000,00 | 660.000,00 onis
NO MINIMO 1.0 E COM
TODOS OS EQUIPAMENTOS
DE SEGURANCA EXIGIDOS
POR LEL COMBUSTIVEL
POR CONTA DA
SECRETARIA

CONTRATANTE.




LOCAGAO DE 03 (TRES)
VEICULOS TIPO PICK-UP

COM CONDUTOR,
CAMINHONETE CABINE
DUPLA, CARROCERIA
ABERTA, QUATRO
PORTAS, DIREGCAO TOYOTA Trezentos &

HIDRAULICA, POTENCIA HILUX / R$ R$ RS Quarenta e

1 | miniMA DE 2.8 116 A 163 | CHEVROLET MES | 12 | 960,00 | 25.800,00 |345.600,00 | Suscentos
CV, TRAGAO 4X4 COM S10 Reais
VIDROS E  TRAVAS
ELETRICAS, AR

CONDICIONADO, ALARME,
MOVIDO A DIESEL,
COMBUSTIVEL POR CONTA
DA CONTRATANT.

LOCACAO DE 03 (TRES)
CAMINHOES TIPO PIPA
e COM CONDUTOR PARA
FORNECIMENTO DE AGUA
POTAVEL COM PIPA COM
CAPACIDADE MINIMA DE
8.000 LITROS POR
CARRADA, COMBUSTIVEL
POR CONTA DA
CONTRATANTE, EM
PERFEITAS CONDIGOES
pE UsO E  TOTAL
CUMPRIMENTO DA
LEGISLAGAO PERTINENTE
AO PRESENTE
ITEM/OBJETO.
LOCACAO DE 01 (UM)
VEICULO TIPO CAMINHAO
COM CARROCERIA, EM
BOM ESTADO DE : cento e Vint
CONSERVAGCAO, coM | MERCEDES . RS RS RS ?DZ; Jﬁe
2 TODOS OS ITENS DE BENZ / MES 12

SEGURANCA EXIGIDOS | VOLKSWAGEN 10.200,00 | 10.200,00 | 122.400,00 Quag::iesntos
PELO CONTRAN - :
MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA
DO CONTRATANTE,

MERCEDES R$ RS RS Quatrocentos

BENZ / MES 12
VOLKSWAGEN

e Cinglienta

12.500,00 | 37.500,00 | 450.000,00 | " Reais

LOCACAO DE 01 (UM)
VEICULO TIPO VAN, COM
CAPACIDADE MININA PARA
15 PESSOAS, COM AR
CONDICIONADO, coMm
TODOS OS ITENS DE

1 |sEcUranca  EXIGIDOS MEggggEs MES 12 g 6§§ 00
PELO CONTRAN, PARA R
TRANSPORTE DE
PACIENTES, coM
MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA
DA CONTRATANTE

R$ Cento ¢ Trés

R$ 8.600,00 Mil Duzentos

103.200,00

Reais




LOCACAO DE 01

ESPECIFICACAO

(UM)
VEICULO TIPO MICRO
ONIBUS, coM
CAPACIDADE MININA PARA
28 PESSOAS, COM AR
CONDICIONADO COM
TODOS OS ITENS DE
SEGURANCA EXIGIDOS
PELO CONTRAN, PARA
TRANSPORTE DE
PACIENTES, coM
MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA
DA CONTRATANTE.

MERCEDES
BENZ

12

R$

114.100,00

R$
14.100,00

R$
169.200,00

Cento e
Sessenta e
Nove Mil
Duzentos
Reais

LOCACAO DE 01 (UM)
VEICULO TIPO MICRO
ONIBUS, coMm
CAPACIDADE MININA PARA
28 PESSOAS, COM TODOS
OS ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN,
PARA TRANSPORTE DE

ATLETAS PARA
COMPETIGOES

ESPORTIVAS, coM
MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA

DA CONTRATANTE

MERCEDES
BENZ

1GGO0

R$ 8,10

R$
81.000,00

Oitenta e Um
Mil Reais

R$ 2.124.600,00

Dois Milkdes Cento e Vinte e Quatro Mil Seiscentos Reais




COMPOSICAC

VALOR ESTiMXDO Dd VEICULO

" COMPOSICORS DE CUSTOS - LOTE L (ITEM 1)

LOCACAO DE 07 (SETE) MOTOCICLETAS, MOTOR COM POTENCIA MINIMA DE 125 CC,
MOVIDA A GASOLINA, QUE ESTEJA EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E COM TODOS
0S8 EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LEI, COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA

CONTRATANTE.

SUBTO

R$ 6.000,00
Depreciagao RS 500,00
Licenciamento RS 100,92
Seguro Obrigatério R$ 73,39

OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR

Manﬁtengao RS 101,38
Pneus/Céamara RS 181,65
Combustivel/Lubrificantes R$ 192,66
Lavagem RS 41,28
Outros {seguro, reposicio, etc.) RS 56,82

VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 74,07
Administracdo Central R$ 83,25
Lucro R$ 94,58

VALOR MENSAL
ESES

QTD DE VEICULOS 7,00
QTD DE MESES 12,00
R$ 2.300,00




_COMPOSICOES DE CUSTOS - LOTE

LOCACAO DE 11 (ONZE) VEICULOS TIPO PASSEIC COM AS SEGUINTES ESPECIFICACOES
MINIMAS; MOVIDO A GASOLINA/ ALCOOL, COM CAPACIDADE DE TRANSPORTAR 05
(CINCO) PASSAGEIROS, COM AR CONDICIONADO, MOTOR NO MINIMO 1.0 E COM
TODOS OS EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EXIGIDOS POR LEI. COMBUSTIVEL POR

CONTA DA SECRETARIA CONTEATANTE.

2 (ITEM 1)

VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS  16.000,00
Depreciacio RS 1.333,33
Licenciamento R$ 219,00
Seguro Obrigatério

R$ 159,26

Manutencio R$ 219,99
Pneus/Camara RS 394,18
Combustivel/Lubrificantes R$ 418,07
Lavagem R$ 89,58

Valor homem menéal

Outros (seguro, reposicio, etc.) RS 119,97

OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR kvALoR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento R$ 160,73
Administracdo Central RS 180,65
Lucro R$ 205,24

QTD DE VEICULOS 11,00
QTD DE MESES 12,00

VALOR MENSAL
SE!

R$ 5.000,00
O




LOCACAO DE 03 (TRES) VEICULOS TIPO PICK-UPCOM CONDUTOR, CAMINHONETE
CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA, QUATRO PORTAS, DIRECAO HIDRAULICA,
POTENCIA MINIMA DE 2.8 116 A 163 CV, TRACAD 4X4 COM VIDROS E TRAVAS
ELETRICAS, AR CONDICIONADO, ALARME, MOVIDO A DIESEL, COMBUSTIVEL POR

CONTA DA CONTRATANTE.

VALOR ESTIMADO DO VEICULO i RS 48.000,00
Depreciacgéo BN ) R$ 4.000,00
Licenciamento : RS 420,48
Seguro Obrigatério RS$ 305,78

Manutencio R$ 422,38 ’
Pneus/Camara ‘ RS 756,83

Combustivel/Lubrificantes ) R$ 802,69

Lavagem . R$ 111,99

Outros (seguro, reposicio, etc.) : R$ 230,34

Valor homem mensal RS 1.500,00

OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR ~ VALOR R$ |
Impostos e Tributos sobre o faturamento R$ 308,60

Administraciao Central . R$ 346,85

Lucro R$

QTD DE VEICULOS . 3,00
QTD DE MESES 12,00
VALOR MENSAL T R$ 9.600,00




POSICOES DE CUSTOS -

VALOR ESTIMADO DO VEICULO

LOTE 4 (ITEM 1

LOCAQAO DE 03 (TRES) CAMINHOES TIPO PIPA COM CONDUTOR PARA FORNECIMENTO
DE AGUA POTAVEL COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA DE 8.000 LITROS POR
CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE, EM PERFEITAS CONDICOES
DE USO E TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLAGAO PERTINENTE AO PRESENTE

ITEM/OBJ ETO

Manﬁtehgao

R$ 60.000,00
Depreciacao R$ 5.000,00
Licenciamento R$ 547,50
Seguro Obrigatorio R$ 398,15

R$ 785,85
Pneus/Cimara o RS 985,45
Combustivel/Lubrificantes R$ 1.045,18
Lavagem RS 223,95
Outros (seguro, reposigio, etc.) E RS$ 347,36

1.800,00

OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 401,83
Administragio Central RS 451,63
Lucro R$ 513,10

QTD DE VEICULOS 3,00
QTD DE MESES 12,00
VALOR MENSAL RS$ 12.500,00




VALOR ESTIMADO DO VEICULO

LOCAGAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO CAMINHAO COM CARROCERIA, EM BOM ESTADO
DE CONSERVACAO, COM TODOS OS ITENS DE SEGURANCA EXIGIDOS PELO CONTRAN -
MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DO CONTRATANTE.

R$ 45.000,00
Depreciagdo R$ 3.750,00
Licenciamento RS$ 445,12
Seguro Obrigatoério R$ 323,70

Manutencio RS$ 638,90
Pneus/Camara R$ 801,18
Combustivel/Lubrificantes R$ 849,74
Lavagem R$ 182,07
Outros (seguro, reposicio, etc.) R$ 282,41

OTD DE VEICULOS _

"OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 342,55
Administracio Central RS 367,18
Lucro RS 417,15

MESES

1,00
QTD DE MESES 12,00
VALOR MENSAL R$ 10.200,00

Py



LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO VAN, COM CAPACIDADE MININA PARA 15
PESSOAS, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS 08 ITENS DE SEGURANCA EXIGIDOS
PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

R$ 38.000,00

Depreciacio RS 3.166,67
Licenciamento R$ 358,51
Seguro Obrigatdrio RS 232,02

R$ 516,89

o
Valor homem mensal

Manutencao

Pneus/Camara R$ 624,78
Combustivel/Lubrificantes RS 694,07
Lavagem R$ 120,00
Outros (seguro, reposicgio, etc.) R$ 205,25

1.800,00

VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamentc R$ 287,86
Administragdo Central R$ 288,55
Lucro

R$ 305,40

1,00

QTD DE VEICULOS
QTD DE MESES 12,00
VALOR MENSAL R$ 8.600,00




. COMPOSICOES DE CUSTOS - LOTE 6 (ITEM 1)

LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO MICRO ONIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA
28 PESSOAS, COM AR CONDICIONADO COM TGDOS OS ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

VALOR ESTIMADO DO VEICULO - ‘ R$  70.000,00
Depreciacio R$ 5.833,33
Licenciamento - R$ 618,68
Seguro Obrigatério R$ 449,91
Manutencao R$ 898,01
Pneus/Céamara RS 1.113,56
Combustivel/Lubrificantes R$ 1.181,05
Lavagem R$ 253,06
Outros (seguro, reposicio, etc.) RS 408,19

Valor homem mensal 1.866,06
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR ] , VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento ) RS 454,07
Administragio Central RS 510,34
Lucro R$ 579,80

QTD DE VEICULOS 1,00
QTD DE MESES ‘ ‘ 12,00
VALOR MENSAL : R$ 14.100,00




2

B o
VALOR ESTIMADO DO VEICULO

LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO MICRO ONIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA
28 PESSOAS, COM TODOS OS ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA
TRANSPORTE DE ATLETAS PARA COMPETICOES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA x4 CONTRATANTE.

R$ 40,00

Depreciacio R$ 3,33
Licenciamento R$ 0,35
Seguro Obrigatorio R$ 0,26

R$ 0,51

Manutencao

Pneus/Céamara R$ 0,64
Combustivel/Lubrificantes RS 0,67
Lavagem R$ 0,17
Outros {seguro, reposicio, etc.) RS 0,23

OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 0,27
Administracgio Central ‘ R$ 0,30
Lucro R$ 0,34

QTD DE VEICULOS 1,00
QTD DE KM 10000,00
VALOR UNIT DO KM R$ 8,10




Ficha Técnica do licitante:
Licitante 44

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE PREGOS VISANDO FUTURAS E
EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVIGO DE LOCAGAO DE VEICULOS PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

MADALENA CE. do Orgdo Promotor Madalena/CE

Unidade Compradora
Razéo Social:

CNPJ/CPF

Telefone

E-mail

Marca

Especificagdo do Produto
Data

Prazo de validade da
proposta

Valor da Proposta
Impostos

ICMS

IPI

informagodes Adicionais

Informagoes sobre pregos e marcas

HONDA/FAN

REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS
CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCACAO DE VEICULOS
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS
SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA
CE. ‘

08/03/2023
60 dias
R$ 201.600,00

Impostos

Produto Descrigdo

Qtd. Unidade Tipo - Valor Inicial Valor Final Marca

01 LOCACAODE 01 LOCAGAO DE 12,00 Més Lote  16.800,000000 16.800,000000 HONDA/FAN

07 (CINCO) 07 (CINCO)
MOTOCICLETAS, MOTOCICLETAS,
MOTOR COM MOTOR COM
POTENCIA POTENCIA

MINIMA DE 125 MINIMA DE 125
CC, MOVIDAA CC, MOVIDAA

ESTEJAEM BOM ESTEJA EM BOM

GASOLINA, QUE  GASOLINA, QUE : J

CQTANN NE CQTANMMN NID



Lo imLng we

L2 LW WL

CONSERVACAO  CONSERVAGAO
E COM TODOS E COM TODOS
0s 0S
EQUIPAMENTOS EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR EXIGIDOS POR
LEL LEL
COMBUSTIVEL COMBUSTIVEL
POR CONTADA  POR CONTADA
SECRETARIA SECRETARIA
CONTRATANTE. CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial R$ 201 .600,00 ' Valor Total do Lance Final

R$ 201.60{,00

Especificagdo dos documentos anexados -

No. Descrigdo do documento

1 ANEXO_1.pdf

Declaracao de atendimento as condigdes do Edital -

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatérios.

Declaragdo de condigdo de ME-EPP

Declaramos que estamos sob o Regime de Tributagéo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Porte.
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Ficha Técnica do licitante:

Licitante 15

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E
EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVIGCO DE LCCACAO DE VEICULOS PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
MADALENA CE. do Orgdo Promotor Madalena/CE -

Unidade Compradora
Razao Social:

CNPJ/CPF

Telefone

E-mail

Marca

Especificagdao do Produto
Data

Prazo de validade da
proposta

Valor da Proposta
Impostos

ICMS

IPI

Informagodes Adicionais

HONDA

REGISTRO DE PRECQOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS
CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCAGAO DE VEICULOS
PARAATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS
SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA
CE.

07/03/2023
60 dias
R$ 210.000,00

Impostos

Informagobes sobre pregcos e marcas -

Produto Descrigdo Qtd. Unidade Tipo .  Valor Inicial Valor Final Marca
01 LOCACAODE 01 LOCAGAO DE 12,00 Més Lote  17.500,000000 17.500,000000 HONDA
07 (CINCO) 07 (CINCO)

MOTOCICLETAS, MOTOCICLETAS,

MOTOR COM MOTOR COM

POTENCIA MINIMA POTENCIA MINIMA

DE 125 CC, DE 125 CC,

MOVIDAA MOVIDAA

GASOLINA, QUE
ESTEJAEM BOM

CQTANMMN M

GASOLINA, QUE
ESTEJAEM BOM

COTANMY ME

Qo



Lo imMuvw U O Iy e

CONSERVACAOE CONSERVAGAO E
COMTODOS OS  COMTODOS 0S
EQUIPAMENTOS  EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR EXIGIDOS POR
LEL LEL
COMBUSTIVEL COMBUSTIVEL
POR CONTA DA POR CONTADA
SECRETARIA SECRETARIA
CONTRATANTE. CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial | R$ 210.000;00 ~ Valor Total do Lance Final
R$ 210.000,40

Especificagdo dos documentos anexados

No. Descrigdo do documento

1 PROPOSTA MADAILLENA - .LOCAGAO.xlIsx

Declaracao de atendimento as condigoes do Edital

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta estd em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatdrios.

Declaragao de condigao de ME-EPP



oz

- Prazo de t. D
ITEM ESPECIFICACAO zode | Quant.De | - np | VALOR UNIT. VALOR TOTAL
execu¢do veiculos
LOCAGAOQ DE 07 {CINCO) MOTOCICLETAS, MOTOR
COM POTENCIA MINIMA DE 125 CC, MOVIDA A
, |GASOLINA, QUE ESTEJA EM BOM ESTADO DE 1 . MES | RS 2.500,00 | RS 210.000,00
CONSERVACAO E COM TODOS OS EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR LEL. COMBUSTIVEL POR CONTA DA
SECRETARIA CONTRATANTE.
valor total (duzentos e dez mil reais) RS 210.000,00
- P .
ITEM ESPECIFICAGAO razode | Quant.De} ;5 | VALOR UNIT. VALOR TOTAL
execucio veiculos
LOCACAO DE 11 (ONZE) VEICULOS TIPO PASSEIO COM
AS SEGUINTES ESPECIFICACOES MINIMAS; MOVIDO A
GASOLINA/ALCOOL, COM CAPACIDADE DE N
1 12 11 MEs R 4.000,00 | R 528.000,0
TRANSPORTAR 05 {CINCO) PASSAGEIROS, COM AR- ? 3 8.000,00
CONDICIONADO, MOTOR NO MINIMO 1.0 E COM
TODOS 0S EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EXIGIDOS
POR LEl. COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETAR
Valor total {quinhentos e vinte e oito mil reais) RS 528.000,00
-~ w0
ITEM ESPECIFICACAO Prazo de | Quant. De UNID.‘.“ VALOR UNIT. VALOR TOTAL
execugdo veiculos
LOCACAO DE 03 (TRES) VEICULOS TiPO PICK-UP COM
CONDUTOR, CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA,
QUATRO PORTAS, DIREGAO HIDRAULICA, POTENCIA .
, - 1 MmEs | R 5.000,0 180.000,
1 | MINIMA DE 2.8, 116 A 163 CV, TRAGAO 4x4, COM 2 3 s 0,00 | RS 80.000,00
VIDROS E TRAVAS ELETRICAS, AR-CONDICIONADO,
ALARME, MOVIDO A DIESEL. COMBUSTIVEL POR
CONTA DA SECRETARIA CONTRATANTE.
Valor total (cento e oitenta mil reais) RS 180.000,00

ITEM

ESPECIFICACAO

Quant. De
veiculos

Prazo de
execucdo

UNID.

VALOR UNIT.

VALOR TOTAL

LOCACAO DE 03 {TRES) CAMINHOES TIPO PIPA COM
CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL
COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA DE 8.000
LITROS POR CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE, EM PERFEITAS CONDICOES DE USO E
TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLAGAQ PERTINENTE
AO PRESENTE ITEM/OBJETO.

i2 3

RS 12.000,00

RS

432.000,00

LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO CAMINHAQ COM
CARROCERIA, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,
€OM TODOS OS ITENS DE SEGURANCA EXIGIDOS
PELO CONTRAN — MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DO CONTRATANTE.

12 1

RS 10.000,00

RS

120.000,00

Valor total {quinhentos e cing

uenta e dois mil reais)

RS

552.000,00

ITEM

ESPECIFICACAO

Quant. De
veiculos

Prazo de

exscucio

UNID.

VALOR UNIT.

VALOR TOTAL

LOCAGAQ DE 1 (UM) VE{CULO TIPO VAN, COM
CAPACIDADE MININA PARA 15 PESSOAS, COM AR-
CONDICIONADO, COM TODOS OS {TENS DE
SEGURANGA EXIGIDOS PELG CONTRAN, PARA
TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA E

12 1

COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

RS 7.000,00

RS

84.000,00

Valor total (oitenta e quatro mil reais}

R$

84.000,00

ITEM

ESPECIFICACAO

Prazo de | Quanti. De
execucdo | veiculos

VALOR UNIT.

VALOR TOTAL

\Qi\)




LOCACAO DE 1 (UM) VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS,
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS, COM
AR-CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS DE
SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA
TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

RS

12.000,00

RS

144.000,00

LOCACAO DE 1 {UM) VE(CULO TIPO MICRO-ONIBUS,
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS,COM
TODOS 0S ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO 12 1
CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE ATLETAS PARA
COMPETICOES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA E

COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

RS

12.000,00

RS

144.000,00

Valor total (duzentos e oitenta e oito mil reais}

288.000,00

1.842.000,00
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CONSERVACAO E  CONSERVAGAO E ‘ R
COM TODOS OS  COM TODOS 0S b\ e
EQUIPAMENTOS  EQUIPAMENTOS nd
EXIGIDOS POR  EXIGIDOS POR

LEL. LEL

COMBUSTIVEL ~ COMBUSTIVEL

POR CONTADA  POR CONTADA

SECRETARIA SECRETARIA

CONTRATANTE.  CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial R$ 218.400,00 Valor Total do Lance Final
R$ 218.400,00 |

Especificagdo dos documentos anexados -

No. Descrigdo do documento
. 1 FICHA TECNICA COMPLETA MAD..pdf
2 FICHA TECNICA LOTE 01.pdf

Declaracao de atendimento as condigdes do Edital -~

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em coriformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatoérios.

Declaragdo de condigdo de ME-EPP -

Declaramos que estamos sob o Regime de Tributagdo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Poite.

B



A PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA/CE.
REF: PREGAO ELETRONICO N2 1602.01/2023-PE-SRP-PMM.

OBIETO: REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVICO DE LOCAGAO DE
VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA —~ CE.

LOCAGAO DE 07 {SETE) MOTOCICLETAS, o

MOTOR COM POTENCIA MINIMA DE 125 Co

CC, MOVIDA A GASOLINA, QUE ESTEJIA : RS RS RS guzefrto:;! ?I

EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E ezoito Mi
Quatrocentos

COM TODOS OS EQUIPAMENTOS 2.600,00 | 18.200,00 | 218.400,00 Reais

EXIGIDOS POR LEI, COMBUSTIVEL POR
CONTA DA SECRETARIA CONTRATANTE.




COMPOSICAC

DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 9.000,00
Depreciagdo RS 750,00
Licenciamento RS 110,00
Seguro Obrigatério RS 80,00
SUBTOTAL (CUSTOS FIXOS)A] RS 940,00
Manutengdo RS 110,50
Pneus/Cémara RS 198,00
Combustivel/Lubrificantes RS 210,00
Lavagem RS 45,00
Outros (seguro, reposigdo, etc.) - RS 97,02
SUBTOTAL {custos varidveis)[B] RS 660,52
Valor homem més RS 700,00
SUBTOTAL (custos motoristas)[C] RS 700,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 80,74
Administracio Central RS 990,74
Lucro RS 128,00
SUBTOTAL (outros custos a acrescentar)[D] RS 299,48
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 2.600,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 7,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 2.600,00
TOTAL 12 MESES RS 218.400,00




A PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA/CE.
REF: PREGAO ELETRONICO N2 1602.01/2023-PE-SRP-PMM.

OBJETO: REGISTRO DE PREGOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVICO DE LOCAGAO DE
VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA — CE.

LOCACAO DE 07 (SETE) MOTOCICLETAS,

MOTOR COM POTENCIA MINIMA DE 125

€C, MOVIDA A GASOLINA, QUE ESTEJA RS guzepto;ge!

EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO E E ezoito Mi
Quatrocentos

COM TODOS ©OS EQUIPAMENTOS 2.600,00 | 18.200,00 | 218.400,00 Reats

EXIGIDOS POR LEI, COMBUSTIVEL POR

CONTA DA SECRETARIA CONTRATANTE.

LOCACAO DE 11 (ONZE} VEICULOS TIPO
PASSEIO COM  AS  SEGUINTES
ESPECIFICACOES MINIMAS; MOVIDO A
GASOLINAJALCOOL, COM CAPACIDADE
DE  TRANSPORTAR 05  (CINCO) pr/cHEvROLET | MEs ) 5 RS RS RS Sotocentos &
1 PASSAGEIROS, com AR | FIAT/CHEVROL 3 i Vinte e Seis
CONDICIONADO, MOTOR NO MINIMO 5.500,00 | 60.500,00 | 726.000,00 | i reais
1.0 E COM TODOS 05 EQUIPAMENTOS
DE SEGURANCA EXIGIDOS POR LEL
COMBUSTIVEL POR CONTA DA
SECRETARIA CONTRATANTE




LOCACAO DE 03 {TRES) VEICULOS TIPO
PICK-UP CoM CONDUTOR,
CAMINHONETE CABINE DUPLA,
CARROCERIA ABERTA, QUATRO PORTAS,
DIRECAO  HIDRAULICA, POTENCIA
MINIMA DE 2.8 116 A 163 CV, TRAGAO
4X4 COM VIDROS E TRAVAS ELETRICAS,
AR CONDICIONADO, ALARME, MOVIDO
A DIESEL, COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE.

TOYOTA/
CHEVROLET

12

RS
9.850,00

RS
29.550,00

RS
354.600,00

Trezentos e
Cinglienta e
Quatro Mil
Seiscentos
Reais

LOCACAO DE 03 (TRES) CAMINHOES
TIPO PIPA COM CONDUTOR PARA
FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL
COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA
DE 8.000 LITROS POR CARRADA,

Quatrocentos

COMBUSTIVEL POR CONTA DA| M.BENZ/VW | MES 12 - 8250 00 | 38 4?0 00 | 260 :(53000 ese::sfm
CONTRATANTE, EM PERFEITAS e g e 0“;::;‘5‘“
CONDICOES DE USO E TOTAL

CUMPRIMENTO DA LEGISLAGAO

PERTINENTE AO PRESENTE

ITEM/OBIJETO.

LOCAGAC DE 01 (UM) VEICULO TIPO

CAMINHAO COM CARROCERIA, EM BOM

ESTADO DE CONSERVACAO, COM i RS RS RS Cento e Vinte
TODOS ©OS ITENS DE SEGURANCA | M.BENZ/VW | MES 12 10.500,00 | 10.500,00 | 126.000,00 & Seis Mit

EXIGIDOS PELO CONTRAN — MOTORISTA
E COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE.

Reais




LOCACAO DE 01 {UM) VEICULO TIPO ‘

VAN, COM CAPACIDADE MININA PARA
15 PESSOAS, COM AR CONDICIONADO,
COM TODOS OS ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA
TRANSPORTE DE PACIENTES, COM
MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR
ONTA DA CONTRATANTE

LOCACAO DE 01 (UM} VEICULO TIPO
MICRO ONIBUS, COM CAPACIDADE
MININA PARA 28 PESSOAS, COM AR
CONDICIONADO COM TODOS OS ITENS
DE SEGURANCA  EXIGIDOS  PELO
CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE
PACIENTES, COM MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE.

M. BENZ MES 12

M. BENZ MES 12

RS
8.850,00

RS
14.500,00

RS
8.850,00

RS
14.500,00

RS
106.200,00

RS
174.000,00

Cento & Seis
Mil Duzentos
Reais

Centoe
Setentae
Quatro Mil
Reais

LOCACAO DE 01 {UM) VEICULO TIPO
MICRO ONIBUS, COM CAPACIDADE
MININA PARA 28 PESSOAS, COM TODOS
OS ITENS DE SEGURANCA EXIGIDOS
PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE
ATLETAS PARA COMPETICOES
ESPORTIVAS, COM MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE.

M. BENZ KM . 10600

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA

RS 8,50

RS
£5.000,00

Oitenta e
Cinco Mil
Reais

R$ 2.251.000,00

Dois MilhBes Duzentos e Cinglienta ¢ Um Mil Reais




DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS

COMPOSICAC

VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 9.000,00
Depreciacdo RS 750,00
Licenciamento RS 110,00
Seguro Obrigatério RS 80,00
SUBTOTAL (CUSTOS FIXOS)[A] R$ 940,00
Manutengdo RS 110,50
Pneus/Camara RS 198,00
Combustivel/Lubrificantes RS 210,00
Lavagem RS 45,00
Outros (seguro, reposigdo, etc.) - RS 97,02
SUBTOTAL (custos varidveis)[B] RS 660,52
Valor homem més RS 700,00
SUBTOTAL {custos motoristas)[C] RS 700,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 80,74
Administracdo Central RS 90,74
Lucro RS 128,00
SUBTOTAL {outros custos a acrescentar}[D] RS 299,48
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 2.600,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 7,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 2.600,00
TOTAL 12 MESES RS 218.400,00




DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 22.000,00
Depreciagdo RS 1.833,33
Licenciamento ‘RS 220,00
Seguro Obrigatério RS 160,00
SUBTOTAL {CUSTOS FIXOS)[A] RS 2.213,33
Manutengdo RS 250,87
Pneus/Camara RS 396,74
Combustivel/Lubrificantes RS 420,85
Lavagem RS 90,74
Outros (seguro, reposi¢do, etc.) - RS 220,54
SUBTOTAL {custos varidveis)[B] RS 1.379,74
Valor homem més RS 1.300,00
SUBTOTAL {custos motoristas)[C] RS 1.300,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 167,48
Administra¢do Central RS 183,45
Lucro RS 256,00
SUBTOTAL (outros custos a acrescentar)[D] RS 606,93
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 5.500,00
QUANTIDADE DE VEICULOS . 11,00
QUANTIDADE DE MES B 12,00
TOTAL MENSAL RS 5.500,00
TOTAL 12 MESES RS 726.000,00




DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS VAL()R ‘RS; k
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 50.000,00
Depreciacdo RS 4.166,67
Licenciamento RS 396,00
Seguro Obrigatorio RS 288,00
SUBTOTAL (CUSTOS FIXOS)[A] RS 4.850,67
Manutengdo N : 465,38
Pneus/Camara RS 714,13
Combustivel/Lubrificantes RS 757,53
Lavagem RS 163,33
Outros (seguro, reposi¢do, etc.) - RS 396,97
SUBTOTAL {custos varidveis}[B] RS 2.497,34
Valor homem més RS 1.300,00
SUBTOTAL {custos motoristas)[C] RS 1.300,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 380,45
Administra¢do Central RS 360,74
Lucro RS 460,80
SUBTOTAL {outros custos a acrescentar)[D] RS 1.201,99
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 9.850,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 3,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 9.850,00
TOTAL 12 MESES RS 354.600,00




DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 65.000,00
Depreciacdo RS 5.416,67
Licenciamento RS 514,80
Seguro Obrigatério RS 374,40
SUBTOTAL (CUSTOS FIXOS)[A] RS 6.305,87
Manutengdo RS 684,40
Pneus/Cémara RS 928,37
Combustivel/Lubrificantes RS 984,79
Lavagem RS 218,92
Outros (seguro, reposi¢do, etc.) - RS 516,06
SUBTOTAL (custos variaveis)[B] RS 3.332,54
Valor homem més RS 1.600,00
SUBTOTAL {custos motoristas)[C] RS 1.600,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 494,59
Administragdo Central RS 468,96
Lucro RS 598,04
SUBTOTAL {outros custos a acrescentar)[D] R$ 1.561,59
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D}) RS 12.800,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 3,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 12.800,00
TOTAL 12 MESES RS 460.800,00




DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS

VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 52.000,00
Depreciacdo RS 4.333,33
Licenciamento RS 411,84
Seguro Obrigatdrio RS 299,52
SUBTOTAL {CUSTOS FIXOS)[A] RS 5.044,69
Manutencdo RS 547,52
Pneus/Camara RS 742,70
Combustivel/Lubrificantes RS 787,82
Lavagem RS 130,00
Outros (seguro, reposicdo, etc.) - RS 398,00
SUBTOTAL (custos varidveis)[B] RS 2.606,04
Valor homem més RS 1.600,00
SUBTOTAL (custos motoristas)[C] RS 1.600,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
impostos e Tributos sobre o faturamento RS 395,67
Administracdo Central RS 375,17
Lucro R$ 478,43
SUBTOTAL (outros custos a acrescentar)[D] RS 1.249,27
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 10.500,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 1,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 10.500,00
TOTAL 12 MESES RS 126.000,00




PRI, g

DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEiCULO RS 43.000,00
Depreciacio RS 3.583,33
Licenciamento RS 349,02
Seguro Obrigatério RS 253,83
SUBTOTAL {CUSTOS FIXOS)[A] RS 4.186,18
Manutengio RS 464,00
Pneus/Camara RS 629,41
Combustivel/Lubrificantes RS 667,64
Lavagem RS 110,00
Outros {seguro, reposigdo, etc.} - RS 337,29
SUBTOTAL {custos variaveis)[B] RS 2.208,34
Valor homem més RS 1.400,00
SUBTOTAL {custos motoristas)[C] RS 1.400,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR ‘ VALOR R$
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 335,31
Administragdo Central RS 317,94
Lucro RS 402,23
SUBTOTAL {outros custos a acrescentar)[D] RS 1.055,48
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 8.850,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 1,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 8.850,00
TOTAL 12 MESES RS 106.200,00




DESCRICAO DA INCIDENCIA DE CUSTOS

VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 76.500,00
Depreciagao RS 6.375,00
Licenciamento RS 581,72
Seguro Obrigatdrio RS 423,07
SUBTOTAL (CUSTOS FIXOS){A] RS 7.379,79
Manutengao RS 773,37
Pneus/Camara RS 1.049,06
Combustivel/Lubrificantes RS 1.112,81
Lavagem RS 247,38
Outros {seguro, reposi¢io, etc.) - RS 583,15
SUBTOTAL (custos variaveis)[B] RS 3.765,77
Valor homem més RS 1.600,00
SUBTOTAL (custos motoristas)[C] RS 1.600,00
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 558,89
Administra¢do Central RS 529,92
Lucro RS 665,63
SUBTOTAL {outros custos a acrescentar}[D] RS 1.754,44
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 14.500,00
QUANTIDADE DE VEICULOS 1,00
QUANTIDADE DE MES 12,00
TOTAL MENSAL RS 14.500,00
TOTAL 12 MESES RS 174.000,00




CIDENCIA DE CUSTOS

DESCRICAO D,

VALOR RS
VALOR ESTIMADO DO VEICULO RS 45,00
Depreciacdo RS 3,75
Licenciamento RS 0,34
Seguro Obrigatério RS 0,25
SUBTOTAL {CUSTOS FIXOS)[A] RS 4,34
Manutengio RS 0,43
Pneus/Camara RS 0,62
Combustivel/Lubrificantes RS 0,65
Lavagem RS 0,15
Outros (seguro, reposicdo, etc.) - RS 0,34
SUBTOTAL {custos varidveis)[B] RS 2,19
Valor homem més RS 0,94
SUBTOTAL (custos motoristas)[C] RS 0,94
OUTROS CUSTOS A ACRESCENTAR VALOR RS
Impostos e Tributos sobre o faturamento RS 0,33
Administracdo Central RS 0,31
Lucro RS 0,39
SUBTOTAL {outros custos a acrescentar}[D] RS 1,03
CUSTO TOTAL POR ITEM (A+B+C+D) RS 8,50
QUANTIDADE DE VEICULOS 1,00
QUANTIDADE DE KM 10000,00
VALOR DO KM RS 8,50
TOTAL RS 85.000,00




Ficha Técnica do licitante:

Licitante 13

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE PRE(}OS VISANDO FUTURAS E
EVENTUAIS CONTRATACOES DE SERVIGO DE LOCAGAO DE VEICULOS PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
MADALENA CE. do Orgdo Promotor Madalena/CE

Unidade Compradora

Razao Social:
CNPJ / CPF
Telefone
E-mail

Marca

Especificagdo do Produto

Data

Prazo de validade da

proposta

Valor da Proposta

Impostos
ICMS
IPI

HONDACG

REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS

CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCAGAO DE VEICULOS
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS

CE.
07/03/2023

60 dias

R$ 226.800,00

Impostos

informagodes Adicionais

Informagoes sobre precos e marcas

SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA

Produto Descricdo Qtd. Unidade Tipo Valor Inicial Valor Final Marca
01 LOCACAO DE 01 LOCAGCAOC DE 12,00 Més Lote 18.900,000000 18.904Q,000000 HONDA
07 (CINCO) 07 (CINCO) CG
MOTOCICLETAS, MOTOCICLETAS,

MOTOR COM MOTOR COM

POTENCIA MINIMA POTENCIA MINIMA

DE 125 CC, DE 125 CC, ‘

MOVIDAA MOVIDAA

GASOLINA, QUE GASOLINA, QUE

ESTEJAEMBOM  ESTEJAEM BOM J

CQTANMN N

CQTANM NE



Log AL LD LD 1AL e

CONSERVACAOE CONSERVAGCAO E
COMTODOS OS COMTODOS 0S8
EQUIPAMENTOS  EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR EXIGIDOS POR
LEI LEL
COMBUSTIVEL COMBUSTIVEL
POR CONTA DA POR CONTA DA
SECRETARIA SECRETARIA
CONTRATANTE. CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial R$ 226.800,00 | Valor Total do Lance Final
| R$ 226.800,00 ©

Especificagdo dos documentos anexados

No. Descrigao do documento

1 FICHA TECNICA.pdf

Declaracao de atendimento as condigdes do Edital

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatérios.

Declaragao de condigdo de ME-EPP

Declaramos que estamos sob o Regime de Tributagéo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Porte.

S



PROPOSTA

MADALENA | Prefeitura Municipal
Ucftagfio: 1602.01/2023PE/2023

Exercick
Obieto: REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCACAO DE VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA — CE.
Sintese do Objeta: Locag3o de Velculos

Madalidade: Pregio | Tipo: Menor Prego

SituagBoaberta

©ata da Publicaclio do Aviso: 23-02-2023 | Data de Abertura: 08-63-2023 | Hora da Abertura: 08:30:00

tocal; O Pregdo Eietrénico serd reafizado em sessdo piblica, por meio da INTERNET, medi i i e todas as suas fases, através do Sirtema de Pregho Eletrénico (licitagdes) da Bolsa Brasiieira de Mercadorias.
Através o b ditames da Lel n.” 10.520, de 03 de Setembro de 2002, Lel n* 8.666/93 e suas posteriores alteragBes e, s cliusul digBes previstas no Edital da Lickag8o supracitada,

Dect deqs pregos ofertados estSo Inclufdas todas s despesas incidentes sobre 3 execug5o referentes a tributos,lencargos socials e demals Gnus atinentes & execug3o de servigo/en ega do objeto desta licitagdo.

Deciarama para todos os fina de direlto, que cumprimos plenamente os requisitos de habilitagdo e que nossa Carta Py com as exigéncias de o (editaty:

LOTE0L

LOCACAC DE 07 (CINCO) MOTOCICLETAS, MOTOR COM POTENCIA MINIMA DE 125 CC, MOVIDA A GASOLINA, QUE ESTEIA EM)
BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E COM TODOS 05 EQUIFAMENTOS EXIGIDOS POR LEL COMBUSTIVEL POR CONTA DA]
SECRETARIA CONTRATANTE,

HONDA €6 deanita mite novecentos
reals

ALOA TOTAL DO LOTE;

LOTEQ2

LOCACAD DE 11 (ONZE) VEICULOS TIPO PA.SSEIO COM AS SEGUINI’ES ESPEC!F!CACOES MINIMAS;  MOVIDD A
GASOLINA/ALCOOL, COM CAPACIDADE DE TRANSPORTAR 05 (CINCO) PASSAGEIROS, COM AR-CONDICIONADO, MOTOR NO
MINIMO 1.0 £ COM TODOS 05 EQUIPAMEN’TOS DE SEGURANGA EXIGIDOS POR LEI. COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
[CONTRATANTE,

selscentos e oltenta € sels mil e
quavocentos reals

cinquenta e sete mile
duzentos reals

FIAT MOSBI 57.200,00]

LOTE03

LOCAGAO DE 03 (TRES] VEICULOS TIPO PICK-UP COM CONDUTOR, CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA, QUATRO PORTAS,
1 |DIRECAO HIDRAULICA, POTENCIA MINIMA DE 2.8, 116 A 163 OV, TRAGAC 4x4, COM VIDROS E TRAVAS ELETRICAS, AR-|
CONDICIONADO, ALARME, MOVIDO A DIESEL, COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA CONTRATANTE,

FORD RANGER MES s s s il reass restese et s ol

395.000,00

VALOR TOTAL DO LOTE;

396.000,00
TREZENTOS £ NOVENTA E SEIS Mtl BEAIS|

LOTE 04

LOCACAO DE 03 (TRES) CAM)NHOES TIPO PIPA COM CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE AGUA PDTAVEL COM PIPA COM
CAPACIDADE MINIMA DE 8.000 LITROS POR CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE, EM PERFEITAS] FORD CARGO Coils 12,00} 42000,00F quarenta e dois el reals.
CONDICOES DE USO E TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLACAO PERTINENTE AQ PRESENTE ITEM/OBIETO
LOCACRQ DE 01 (UM} VEICULO TIPO CAMINHAD COM CARROCERIA, EM BOM ESTADO DE CONSERVACRO, COM TODOS OS]
IENS DE SEGURANCA EXIGIDOS PELO CONTRAN ~ MOTORISTA £ COMBUSTIVEL POR CONTA DO CONTRATANTE.

quintentoxe quates mi reals

FORD CARGO s 12,80 10.500,00 dezemil e quinkentos reass 126.000,00] exnioevints € sels mi reals

VALOR TOTAL DO LOYE]

SEISCENTOS E TRINTA MIL REAIS)

LOCAO(O DE 3.(UM) VE[CUI.O TIPG VAN, COM CAPACIDADE MININA PARA 15 PESSOAS, COM AR-CONDICIONADO, COM TODOS|
05 [TENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA £ COMBUSTIVEL POR|
CONTA DA CONTRATANTE.

e it e trezestos reals

SPRINTER

VALOR TOTAL DO LOTE;

LOCACAQ DE 1 (UM) VEICULO TPO MICRO-ONIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS, COM AR-CONDICIONADO,|
1 COM TODOS 03 ITENS DE SEGURANCA EXIGIDOS PELO CONMTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA £] VOLARE DW9 MES ‘ 12,00] 18.000,00; deolto mi reals 216.000,00¢ duzentos e dezessels mif reals
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE,
LOCACAQ DE 1 {UM) VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS,COM TODOS O STENS DE]
2 SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE ATLETAS PARA COMPETICGES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA £}  VOLARE DWS Xt 10.000,00} 8,10] vltoredls e dezcantavs B1.000,00] arents & um mi redis.
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE. N

VALOR TOTAL DO LOTE]

7.
DUZENTOS £ NOVENTA E SETE MiL REAIS)

I VALOR GLOBAL DA PROPOSTA
| DOIS MILHOES, TREZENTOS E QUARENTA E SETE MILE onocsmos nems
PRAZD DE EXECUGKO: iniclar em até 05 (dez} dfas, contados do recebimento da Ocdern de Servigos. (Conforme Edital}

VALIDADE DA PROPOSTA: 120 (CENTO E VINTE} dias.
CONDIGOES DE PAGAMENTO: Conforme Edital.

) Declaramos intelra submissde a0s ditames da Lel Federal n”. 10.520, de 17 de julho de 2002, subsidiada pela Lel Federal n°. 8.666, de 21 de junho de 1993 esuas i alteragbes e, a5 ok ik i previstas no edital @ anexos do supranumerado Preglo Presencial.
b} Declaramos, que nos precos contidos na praposta iniclat apresentada e nsaueles gue, porventura, vierem a ser ofertados por meio de fances. verbals estdo Incluidos todos o5 custos e despesas, tals como: impostos, taxas, fretes e outros custos inerentes a esta possivel contrataclo e ainda que os pregos
sraticados nesta proposta de pregos estio ﬂe acordo com os pregos praticados do atual, clente das

) Declaramos, dispor até 0 ato da asi de tod: para execugSo do objeto especificado nesta proposts de pregos e special os segulntes: nstalagdes fiscas, dos para doobjeto dz oby o

L de bem e fielmente fornecer o abjeto ds . €850 5€f inclusive g prazo ds dos servicos.

e} 2 proposta anexa fol elaborada de maneira independente, e que o conteido da propasta anexa n3o foi, no tado oy em parte, direta ou indiretamente, informado a, disculido com ou recebido de qualauer ou de fato do pr ici , BOT qualiuer melo o por
qualquer pessos;

£} 2 intengdo de apresentar a proposta anexa 3o fol i da 3, discutic bida de qualay partici tencial ou de fazc do pr pracesso litatério, por ualques melo ou por qualge pessos;

& que n3o tentou, por qualquer melo ou por qualquer pessoa, infiuir na decisBo de qualq outeo part 2l ou de f [ a participar ou nio 6a referida licitagio;

b que o conteido da proposta snexs o sers, 1o todo o em parte, direta oo lndiretamente, comunicado a ou discutide com qualquer outro partdipante potencial o de fato do presente prosesso licitatério antes da adjudicasdo do abjeto da referida lctardo;

i} ite o conteddo da proposta anexa n¥o fol, no todo ou em parte, direta ou informado , discutido com ou recebido de qualquer Integrante do Orgdo licitant= antes da abertura oficiat das propostas; &

Haueesta dente doteor e d del que detém plenos poderes € para firmidda.

ObservagBes:

+ O ficitante dec tem o pleno it i tidas no anexo | - Projeto Basico/Termo de Referéncia deste edital.

. expressa, f o vator lufdas todas as despesas necesssrias a execugo dos servigos, Inclusive as relaci ais, e outros; - tributos, taxas e tarifas, emolumentes, ficengas, alvards, multas

efou quslquer Infragdes; - seguros em geral, da infortunistica e de responsabllidade civil para qualsquer danos e prejufzos causados & Contratante efou 5 tercelros, gerados di pela
- DECLARACAD, SOB AS PENAS DO ARTIGO 239 DO CODIGO PENAL, QUE SE ENQUADRA NA SITUACAO DE MICROEMPRESA, EMPRESA DE PEQUENG PORTE OU COUPERATIVA, NOS TERMOS DA LEI COMPLEMENTAR N” 123/06, AUTERADA PELA LEF COMPLEMENTAR N” 147/14, BEM ASSiM QUE INEXISTEM
FATOS SUPERVENIENTES QUUE CONDUZAM AO SEU DESENQUADRAMENTG DESTA SITUACRO.



PLANILHA DE CUSTOS E FORMAGAO DE PREGOS

 LoTEOL
e | .
SOCIAIS

. x/:sscm;&opos VEfcuLos ’ unn‘ ARio ‘ yALoR TOTAL . ’ .
LOCAGAD DE 07 (CINCO) MOTOCICLETAS, MOTOR COM
POTENCIA MINIMA DE 125 CC, MOVIDA A GASOLINA,
QUE ESTEJA EM BOM ESTADO DE CONSERVACAD E COM
TODOS OS EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LEL.
COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE.

i
¢
MEs 12,00 RS 2.551,5G | RS  4.81400} RS

 VALORTOTALDOLOTEOL

DESCRICA DOS VEICULOS

LOCACAO DE 11 {ONZE} VEICULOS TIPO PASSEIO COM
AS SEGUINTES ESPECIFICAGOES MINIMAS; MOVIDO A
GASOLINA/ALCOOL, COM CAPACIDADE DE
TRANSPORTAR 05 {CINCO) PASSAGEIROS, COM AR-
CONDICIONADO, MOTOR NQ MINIMO 1.0 E COM
TODOS 0S EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EXIGIDOS
POR LEI, COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE.

MES 12,00] R$  7.722,00 | R$ 14.872,00 | R$ 12.156,00 686.400,00

VALORTOTALDOLOTEDZ

 socAls _ DElUCRO. | UNITARID

LOCAGAQ DE 03 {TRES} VEICULOS TIPO PICK-UP COM
CONDUTOR, CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA,
QUATRO PORTAS, DIREGAO HIDRAULICA, POTENCIA
MINIMA DE 2.8, 116 A 163 CV, TRAGAO 4x4, COM
VIDROS E TRAVAS ELETRICAS, AR-CONDICIONADO,
ALARME, MOVIDO A DIESEL. COMBUSTIVEL POR CONTA
DA SECRETARIA CONTRATANTE.

12,00] RS  4.45500 | RS  B8.580,00 | RS  7.590,00 RS 430850 | RS 4.10850 | R$  3.960,00 | R$ 33.000,00 RS 396.000,00

VALORTOTALDOTOTEDZ

valoR
UNITARID.

e
 sociAls

VALORTOTAL

LOCAGAO DE 03 (TRES) CAMINHOES TIPO PIPA COM
CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL
COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA DE 8.000 LITROS
1 |POR CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA més 12,00} R$  5.670,00 | R$ 10.92000 | RS 9.660,00 | RS  5.481,00 | RS 522900 R$ 504000 | RS 42.000,00 | RS 504.000,00
CONTRATANTE, EM PERFEITAS CONDIGOES DE USO E
TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLAGRO PERTINENTE AC
PRESENTE [TEM/OBIETO

LOCAGAO DE 01 (UM) VEICULO TIPQ CAMINHAQ COM
CARROCERIA, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAC, COM
2 [TODOS OS ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO MEs 12000 RS 141750 | R$ 273000 R¢ 241500 [ RS 137025 { RS 130725 | R$  1.260,00 RS 10.500,00 | RS 126.000,00
CONTRAN — MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA
DO CONTRATANTE.

 VALORTOTALDOIOTEDS
_ valorTOTAL

1
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE 12,00] RS 125550 [ RS 241800 ] RS ‘2A139,00 RS 121365 { RS  1.157,85 1.116,00 | RS 9.300,00 1 RS 111.600,00

PACIENTES, COM MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

| VAIORTOTALDOLDTEDS

LOCAGAG DE 1 (UM} VECULO TIPO MICRO-ONIBUS,
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS, COM AR- :
1 |CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS DE SEGURANGA MES 1200| R$ 243000 | RS  4.680,00 | RS ' 4140,00 | RS 234300 | RS 224100 | RS  2.160,00 | RS 18.000,00 | RS 216.000,00

EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE :
PACIENTES, COM MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.
LOCAGAO DE 1 {UiM} VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS,
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS,COM
TODOS OS ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO
CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE ATLETAS PARA
COMPETICOES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA £
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

KM 10.000,00{ RS 1,09 | RS 211§ RS 1,86 | RS 1,06 | RS 1,01 | RS 0,97 | RS 8,10 | RS 81.000,00

| VALORTOTALDOLOTEGS



Ficha Técnica do licitante:

Licitante 29

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE PREQQS VISANDO FUTURAS E
EVENTUAIS CONTRATACOES DE SERVIGO DE LOCACAO DE VEICULOS PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

MADALENA CE. do Orgdo Promotor Madalena/CE =

Unidade Compradora
Razao Social:

CNPJ / CPF

Telefone

E-mail

Marca

Especificagdo do Produto
Data

Prazo de validade da
proposta

Valor da Proposta
Impostos

ICMS

IPI

Informagodes Adicionais

informagodes sobre pregos e marcas

HONDA CG

REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS
CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCAGAO DE VEICULOS
PARAATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS
SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA
CE.

07/03/2023
60 dias
R$ 226.800,00

Impostos

Tipo

GASOLINA, QUE

GASOLINA, QUE

Produto Descrigao Qtd. Unidade Valor Inicial Valor Final Marca
01 LOCACAODE 01 LOCAGAO DE 12,00 Més lote  18.900,000000 18.900,000000 HONDA
07 (CINCO) 07 (CINCO) : CcG
MOTOCICLETAS, MOTOCICLETAS,

MOTOR COM MOTOR COM

POTENCIA MINIMA POTENCIA MINIMA

DE 125 CC, DE 125 CC,

MOVIDAA MOVIDAA g

ESTEJAEM BOM

COTAMMN NE

ESTEJA EM BOM

CoTANDN NC



SR Y YL gy N LU MW e

CONSERVACAO E  CONSERVACAO E
COMTODOS OS  COM TODOS OS
EQUIPAMENTOS  EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR EXIGIDOS POR
LEL LEL
COMBUSTIVEL COMBUSTIVEL
POR CONTA DA POR CONTA DA
SECRETARIA SECRETARIA
CONTRATANTE. CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial R$ 226.800,00 Valor Total do Lance Final

R$ 226.800,00 .

Especificagdo dos documentos anexados -

No. Descrigéo do documento

1 FICHA TECNICA (11).pdf

Declaracao de atendimento as condigdes do Edita! ' -

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatérios.

Declaracéo de condigdo de ME-EPP

Declaramos que estamos sob o Regime de Tribuiagéo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Porte.

J



PROPOSTA

MADALENA { Prefeitura Municipal
tcitaggo: 1602.01/2023PE/2023

Exercicio: 2623

Objeto: REGISTRO DE PREGOS VISANDO FUTLIRAS £ EVENTUAIS CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCAGAD DE VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA - CE.
Sintese do Objeta: Locagio de Velculos N N

Modalidade: Freglo | Tipo: Menor Prego

SituagdoiAberta
Data da Publicacio do Aviso: 23-02-2023 | Data de Abertura; 08-03-2023 | Hora ds :
Locat: © Preg3a Eletranico seré realizado ern sess3o piiblica, por meto da INTERNET, mediante condigdes d todas as suss fases, através do Sistema de Preglio Eletrinico {lickiacBes) da Bolsa Brasiielra de Mercadorias.
Através Intelra submissdo aos ditames da Lei n.* 10,520, de 03 de Setembro de 2002, Lel n* B.666/93 e suas posterlores akterages e, &s cléusias € ondigBes previstas no Edital da Licitacso supracitada.
que nos fertade todas as despy incidentes sobre a a tributos, sociais e demais tinentes & execucdo o igo/en ega do cbieto d: Heit:

Declarame para todos os fina de direito, que cumprimos plenamente o3 requisitos de habilitagio e que nossa Carta Proposta estd em conformidads com as exigénclas ¢o instrurents convocatorio fedital):

LOTEOL

LOCACAD OE 07 {CINCO) MOTOCICLETAS, MOTOR COM POTENTIA MINIVA DE 125 CC, MOVIDA A GASOLINA, GUE ESTEIA EM)
BOM ESTADD DE CONSERVACAO E COM TODOS 05 EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LEL COMBUSTIVEL POR CONTA DA
SECRETARIA CONTRATANTE,

dutanios o vinte & sefsmile
oRocentos reals

dezoita mile novecentos
reals

HONDA CG

ALOR TOTAL DO LOTE 226.800,00
DUZENTOS E VINTE £ SEIS Mit, E OITOCENTOS REAIS)

i b o o

| .
LOCAGAO DE 31 TIPO PASSEIC COM AS

(ONZE) VEICLLOS SEGUINTES  ESPECIFICACDES MINIMAS; MOVIDO A
GASOLINAJALCOOL, COM CAPACIDADE DE TRANSPORTAR 05 (CINCO) PASSAGEIROS, COM AR-CONDICIONADO, MOTOR NO| e st e sescentos s otents eseismile
1 | iIMO 1.0 £ COM TODOS OS EQUIPAMENTOS DE SEGURANGA BXIGIDGS POR LEI. COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA] | ) MO%! MEs 1200 57200000 gurentosreats B86.400,000 ™ g atrocentos reals
CONTRATANTE.
ALGR TOTAL B0 10TE] 53.405,00

SEISCENTOS £ OITENTA E BEIS MiL E QUATROCENTOS REAIS

LOCACAQ DE 03 (TRES) VEICULOS TIPO PICK-UP COM CONDUTOR, CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA, QUATRO PORTAS,
DIRECAC HIDRAULICA, POTENCIA MINIMA DE 2.3, 116 A 163 OV, TRACAD 4xd, COM VIDROS £ TRAVAS ELETRICAS, AR-|
CONDICIONADO, ALARME, MOVIDO A DIESEL. COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA CONTRATANTE.

33000,00] trinaz e rds o realy

FORD RANGER

LOR TOTAL DO LOTE]

LOCACAO DE 03 (TRES) CAMINHOES TIPO PIPA COM CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL COM PIPA COM|
1 CAPACIDADE MINIMA DE 8.000 LITROS POR CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE, EM PERFEITAST FORD CARGC Mmis 12,00 42.000,00] cuarenta ¢ dots mit reais 504.000,00] culshentos = quatro mii resls.

CONDICOES DE USO E TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLACAD PERTINENTE AQ PRESENTE ITEM/OBJETD.

LOCACAD DE 01 (UM) VEICULO TIPO CAMINHAO COM CARROCERIA, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO, COM T0DOS 0S| N ) ) -
W 500,00} dee il e auinh 000 o it e
FTENS DE SEGURANCA EXIGIDOS PELO CONTRAN ~ MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DO CONTRATANTE. FORD CARGO v 12.00] 10.500.00] dex mie qumhentos e 126.00000] sosmeasem e
VAR TOTAL DO LOTE

LOCACAQ DE 1 (UM) VEFCULD TIPG VAN, COM CAPACIDADE MININA PARA 15 PESSOAS, COM AR-CONDICIONARD, COM TODOS|
05 ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA £ COMBUSTIVEL POR]
CONTA DA CONTRATANTE. i

MBENZ
SPRINTER

iove el 8 trezentos reals

LOR TOTAL DG LOTE]

CENTO E ONZE MIL £ SEISCENTOS REAIS|

LOCAGAO DE 1 (UM VEICULD TIPO MICRO-OKIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS, COM AR-CONDICIONADD, .

1 COM TODOS 05 ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA Ef VOLARE DWS - MES 12,00} 18.000,00] dezolto mil reais 216.000,00{ durentos e dezessals ol reals.
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
LOCACAD DE 1 {UM} VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS,COM TODOS 05 TTENS DE N

2 SEGURANCA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE ATLETAS PARA COMPETICOES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA £f  VOLARE DW9 Knt 10.008,00| 8,10/ olto reals # dey centavos £1.000,00] oltenta & um i reals
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE. -

VALOR TOTAL DO LOTE

DUZENTOS £ NOVENTA E SETE MiL REAIS)

[ VALOR GLOBAL DA PROPOSTA] 2.347.800,00
DOIS MILHOES, TREZENTOS E QUARENTA E SETE MIL E OITGCENTOS REAIS

PRAZO DE EXECUCAQ: Iniciar em até 05 (dez) dias, contados do recebimento d3 Ordem de Servigos. {Conforme Edital)
VAUDADE DA PROPOSTA: 120 (CENTO £ VINTE] dias.
CONDIGOES DE PAGAMENTO: Conforme Edital.

a} Declaramos intelra submissSo aos ditames da Lej Federal 0”. 10.520, de 17 de julho de 2002. subsidiada pela Lef Federal n". 8,666, de 21 de junho de 1993 e suas alteragdes e, 3s i el pravistas no edital e anexos do supranumerade Preglo Presendial.
b) Dectaramos, que nos pregos contidos na proposta Inicial apresentada e naqueles que, porventura, vievem a sec ofertados par mefo de lances verbals estfo incluldos tods 03 custos e despesas, tals como: Impastos, taxas, fretes e outros custos inerentes a esta possivel contratag3o e ainda que 05 precos
sta de pregas estio di d o5 pregas praticados s 1, clente das t .
<} eclaramos, dispor até o ato da assinatura d de tod: para execug3a du objeto especificade nesta proposta de precos em especiat os seguintes: nstalagBes fisicas, dos equipamentos necessérlos para execucSo do objeto e mio de obra qualificada.
g} Assumimos o compromisso de bem e fielmente fornecer o objeto desta ficitacSo, i , inclusive quanto a0 pr B 30 dos servicos,
e fol elaborada di i eque ido d: 1 nBo fol, no toda ou em pante, dire: i Informado 3, discutido com ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fata do presente processo lickatérlo, por qualquer melo ou por
qualquer pessoa;
1} aintengda de apresentar a proposta anexa ndo foi informada 2, e bido de qualquer P clat o de fato d licitatdrle, por Gualquer meio ou por qualquer pessod;
g} que no tentou, por qualquer melo ou por qualquer pessas, lnflulr na decis3o de qualquer potencial ou de fato d nte pr ied ic quante 2 participar cu nio da referida licitacdo;
qu ido d: ta anexa ndo serd, no tod parte, direta oy Indiretamente, comunicado a ou discutido com qualquer owtre participante potencial ou de fato do presente processo ficitatdrio antes da adjudicacio do abjeto da referida licitac3o;
i} que o conteddo da praposta anexa ndo fol, no 1000 ou em parte, direta au indiretamente, informado a, discutido com ou recebido de qualquer integrante do Orgdo licitante antes da abertura ofictal das propostas; e
Jaue estd cdente do teor e d: d deck; que detém plenos poderes e informagdes para firmé-a.
ObservagBes: .
* O lich L que tem o pleno i ir4 todas ax abrigagBes contidas no anexo i - Proeto Basico/Termo de Raferéncla deste edital. N
- 1 expressa, fi na valor inclufdas todas as despesas i servigos, fnclush 4 2 - eNCEOS Socials, ios @ outros; - tributos, taxas e tarifas, emolumentos, icengas, alvards, multas
efou qualquer infragdes; - seguros em geral, da de il avil i danos e prejuf? dos 8 aterceiros, gerados dirata ou Indis pela e ibjeto de #

~ DECLARACAD, SOB AS PENAS DO ARTIGO 299 DO CODIGO PENAL, QUE SE ENQUADRA NA SITUAGAO DE MICROEMPRESA, EMPRESA DE PEQUENO PORTE OU COOPERATIVA, NOS TERIACS DA LEI COMPLEMENTAR N7 123/06, ALTERADA PELA LE! COMPLEMENTAR N” 147/14, BEM ASSIM QUE INEXISTEM
FATOS SUPERVENIENTES QUE CONDUZAM AO SEU DESENQUADRAMENTO DESTA SITUACAO.



LOCAGAO DE 07 {CINCO) MOTOCICLETAS, MOTOR COM
POTENCIA MINIMA DE 125 CC, MOVIDA A GASOLINA,
QUE ESTEJA EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ E COM
TODOS 05 EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LES,
COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE.

LOCAGAO DE 11 {ONZE) VEICULOS TIPO PASSEIQ COM
AS SEGUINTES ESPECIFICAGOES MINIMAS; MOVIDO A
GASOLINAJALCOOL, COM CAPACIDADE DE
TRANSPORTAR 05 (CINCO} PASSAGEIROS, COM AR-
CONDICIONADO, MOTOR NO MINIMO 1.0 £ COM
TODOS OS EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EXIGIDOS
POR LEL COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE.

LOCAGAO DE 03 (TRES) VEICULOS TIPO PICK-UP COM
CONDUTOR, CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA,
QUATRO PORTAS, DIREGAO HIDRAULICA, POTENCIA
MINIMA DE 2.8, 116 A 163 CV, TRAGAD 4x4, COM
VIDROS E TRAVAS ELETRICAS, AR-CONDICIONADO,
ALARME, MOVIDO A DIESEL. COMBUSTIVEL POR CONTA
DA SECRETARIA CONTRATANTE.

LOCAGAO DE 03 {TRES) CAMINHOES TIPO PIPA COM
CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL
COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA DE 8.000 LITROS
POR CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE, EM PERFEITAS CONDIGOES DE USO £
TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLAGAC PERTINENTE AQ
PRESENTE ITEM/OBJETO

MES

PLANILHA DE CUSTOS E FORMAg.ﬁé DE PRECOS

CUsTO:
SERVI(;OS

i semvicos

12,00{ R$ 7.722,00 | R$ 14.872,00 | RS. 13.15600 R$

ALOR TOTALDOLOTEOZ |

12,00] RS 445500 | RS S,SB0,00‘Rg 7.590,00 | RS

 VALGRTOTALDOLOTE DS

;S‘ERV!(;OSQ ;

4.306,50 R$  3.960,00 | RS 33.000,00 | RS

RS 396.000,00

MARGEM
bE LucRo

R$ 18.900,00 | RS 226.800,00

. UNITARIO

R$ 57.200,00 | RS 686.400,00

VALORTOTAL

396.000,00

 vaor |
UNITARIO

MEs

12,00} RS 5.670,00 | RS 10.920,00 RS RS  5.481,00

BS

5.229,00

RS  5.040,00 | RS 42.000,00 | RS 504.000,00

LOCAGAD DE 01 (UM} VEICULO TIPO CAMINHAD COM
CARROCERIA, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAD, COM
TODOS OS ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO
CONTRAN ~ MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA
DO CONTRATANTE.

DESCRICKO 0OS VElCULOS

LOCAGAO DE 1 {UM) VEICULD TiPG VAN, COM
CAPACIDADE MININA PARA 15 PESSOAS, COM AR-
CONDICIONADO, COM TODOS 05 ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE
PACIENTES, COM MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

LOCAGAQ DE 3 (UM) VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS,
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS, COM AR~
CONDICIONADO, COM TODOS 05 ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE
PACIENTES, COM MOTORISTA £ COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

MES

mts

12,00] RS 1.417,50 | RS 2.730,00 RS - 241500 | RS  1.370,25

'VAIORTOTALDOLOTEDS |

12,00{ R$ 125550 | RS

2.418,00 { RS .. 213900 RS 121365

 VAIORTOTALDOLOTEDS.

12,00] RS  2.430,00 | R$ ~4.680,00 | RS  4.140,00 | R$

RS

RS

RS

1.307,25

1.157,85

2.241,00

R$  1.260,00 | RS 10.500,00 | RS 126.000,00

RS 1.11600 | R$ 9.300,00 | RS 111.600,00

| vmorn .
| UNiTARID VA"‘??“TOTAL '

RS 2.160,00

R$ 1B.00000 | RS

216.000,00

LOCAGAO DE 1 (UM} VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS,
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS,COM
TODOS OS ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO
CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE ATLETAS PARA
COMPETIGOES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA £
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

K

10.000,00{ R$ 1,03 | RS

106

VALORTOTAL DOLOTE DS

810 | RS 81.000,00




Ficha Técnica do licitante:
Licitante 19

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE PREGCOS VISANDO FUTURAS E
EVENTUAIS CONTRATACOES DE SERVIGO DE LOCAGCAO DE VEICULOS PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
MADALENA CE. do Orgdo Promotor Madalena/CE

Unidade Compradora

Razao Social:
CNPJ / CPF
Telefone
E-mail

Marca

Especificagdao do Produto

Data

Prazo de validade da

proposta

Valor da Proposta

Impostos
ICMS
IPI

HONDA/FAN

REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS

CONTRATACOES DE SERVICO DE LOCAGAO DE VEICULOS
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS

60 dias
R$ 235.200,00

Impostos

Informagodes Adicionais

Informagoes sobre precos e marcas

SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA
CE.

07/03/2023

Produto

Descrigao

Qtd. Unidade Tipo

Valor Inicial Valor Final Marca

01 LOCACAO DE
07 (CINCO)
MOTOCICLETAS,
MOTOR COM
POTENCIA
MINIMA DE 125
CC, MOVIDAA
GASOLINA, QUE
ESTEJAEM BOM

CECTAMMN N

01 LOCACAO DE
07 (CINCO)
MOTOCICLETAS,
MOTOR COM
POTENCIA
MINIMA DE 125
CC, MOVIDAA
GASOLINA, QUE
ESTEJA EM BOM

CoTAMN N

1200  Més Lote

19.600,000000 19.600,000000 HONDA/FAN



L 1IN L/

LD ML LWL

CONSERVAGAO  CONSERVAGAO :
E COM TODOS E COM TODOS
(OX] 0S :
EQUIPAMENTOS EQUIPAMENTOS

EXIGIDOS POR EXIGIDOS POR

LEL LEL

COMBUSTIVEL COMBUSTIVEL

POR CONTA DA POR CONTA DA

SECRETARIA SECRETARIA

CONTRATANTE.  CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial

R$ 235.200,00

R$ 235.200,00

Especificagao dos documentos anexados

Valor Total do Lance Final

No. Descrigdo do documento

1 PROPOSTADE F‘RECOS MADALENA . pdf

Declaracao de atendimento as condi¢des do Edital

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatorios.

Declaragdo de condigao de ME-EPP

Declaramos que estamos sob o Regime de Tributagdo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Porte.
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Ficha Técnica do licitante:

Licitante 27

Edital 1602.01/2023-PE-SRP-PMM REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E
EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVIGO DE LOCACAO DE VEICULOS PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
MADALENA CE. do Orgao Promotor Madalena/CE

Unidade Compradora

Razao Social:
CNPJ / CPF
Telefone
E-mail

Marca

Especificagédo do Produto

Data

Prazo de validade da

proposta

Valor da Proposta

Impostos
ICMS
IPI

YAMAHA TITAN

REGISTRO DE PREQOQ VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS

CONTRATACOES DE SERVIGO DE LOCAGAO DE VEICULOS
PARAATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS

CE. :
07/03/2023

60 dias

R$ 235.200,00

Impostos

Informagdes Adicionais

informagbes sobre pregcos e marcas

SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA

Produto Descrigao Qtd. Unidade Tipo Valor Inicial Valor Final Marca
01 LOCACAODE 01 LOCAGAO DE 12,00 Més Lote  19.600,000000 19.600,000000 YAMAHA
07 (CINCO) 07 (CINCO) TITAN
MOTOCICLETAS, MOTOCICLETAS, .

MOTOR COM MOTOR COM

POTENCIA MINIMA POTENCIA MINIMA

DE 125 CC, DE 125 CC,

MOVIDAA MOVIDAA

GASOLINA, QUE
ESTEJAEM BOM

CQTANN N

GASOLINA, QUE
ESTEJA EM BOM

COTANN NI

C-



(SRS Sy at e v ™ [SE R ot A=

CONSERVAGAO E CONSERVACAO E
COMTODOS OS  COM TODOS 0S8
EQUIPAMENTOS  EQUIPAMENTOS
EXIGIDOS POR EXIGIDOS POR
LEL LEL
COMBUSTIVEL COMBUSTIVEL
POR CONTA DA POR CONTADA
SECRETARIA SECRETARIA
CONTRATANTE. CONTRATANTE.

Valor Total do Lance Inicial ‘ R$ 235.200,08 Valor Total do Lance Final
R$ 235.200,00 '

Especificagdo dos documentos anexados

No. Descrigdo do #ncumento

1 PROPOSTA MADALENA COMPLETA.pdf

Declaracao de atendimento as condigdes do Edital

Declaramos, para todos os fins de direito, que cumprimos plenamente os requisitos da
habilitagdo e que nossa proposta esta em conformidade com as exigéncias de
instrumentos convocatérios.

Declaracgédo de condigdo de ME-EPP

Declaramos que estamos sob o Regime de Tributagdo de Microempresa e Empresa de
Pequeno Porte.



PREGAO, NA FORMA ELETRONICA N2 1602.01/2023 - PE - SRP - PMM
PROPOSTA COMERCIAL

Apresentamos nossa proposta para prestacdo de servicos cbjeto da presente licitagdo Pregdo, na Forma
Eletr6nica n° 1602.01/2023 - PE - SRP - PMM, acatando todas as estipulagdes consignadas no respectivo
Edital e seus anexos. L

IDENTIFICACAO DO CONCORRENTE:
NOME DA EMPRESA:

ENDERECO:

CIDADE:

TELEFONE:

INSCRICAO ESTADUAL n°

INSCRICAO MUNICIPAL n°

CNPT N°,

EMAIL:

BANCO:

DADOS DO RESPONSAVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO:
NOME, nacionalidade, estado civil, inscrito no CPF n° e portador da cédula de identidade tipo RG n°,
EMAIL - CEP, email:.

PROPOSTA DE PRECO: R$ 2.523.600,00 (dois milhdes quinhentos e vinte e trés mil e seis centos
reais).

CONDICOES GERAIS
A proponente declara conhecer os termos do instrumento convocatério que rege a presente licitagdo.

LOCAL E PRAZO DA REALIZACAO DE SERVICGS
De acordo com o especificado no anexo I, deste Edital.

No preco cotado jd estdo incluidas eventuais vantagens e/ou abatimentos, impostos, taxas e encargos
sociais, obrigacdes trabalhistas, previdencidrias, fiscais e comerciais, assim como despesas com transportes
¢ deslocamentos e outras quaisquer que incidam sobre a contratagdo.

VALIDADE DA PROPOSTA COMERCIAL
60 (sessenta) dias, a contar da data de sua apresentagéo.

Em 07 de margo de 2023.



"B, £

3% DE

PROPOSTA

MADALENA | Prefeitura Municipal
Licitagdo: 1602.01/2023PE/2023

Exercicio: 2023

Objeto: REGISTRO DE PREGOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVIGO DE LOCACAO DE VEICULOS PARA ATEN
Sintese do Objeto: Locag3o de Velculos

Modalidade: Pregfo | Tipo: Mener Prego

Situagio:Aberta

Data da Publicaga do Avise: 23-02-2023 | Data de Abertura: 08-83-2023 | Hora da Abertura: 08:30:00

Local: 0 Pregfo Eletrénica serd realizado em sess3o piblica, por meio da INTERNET, mediante condigBes de seguranga - criptografia e autedticagio - »m todas as suas fases, através do Sistema de Pregdo Eletrénico (licitagSes] da Bolsa
Brasileira de Mercadorias.

L AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA - CE,

Através do presente declaramos inteira submissao aos ditames da Lei n.* 10.520, de 03 de Setembro de 2002, Lei n° 8.666/93 e suas posteriores alteracdes e, 3s cl3usulas e condigdes previstas no Edital da Licitag3o supracitada,

Declaragio de que nos pregos ofertados estds i {das todas as inci scbre a referentes a tributos,lencargos sacizis e demais 6nus atinentes & execugfo do servigo/en ega do objeta desta licitagde.

Declaramo para todos os fina de direito, que cumprimes pf o5 requisites de ilitagdo e que nossa Carta Proposta estd em canfarmidade com as exigéneias do instrumento convecatério (edital):

LOCAGAC DE 0 INCO} MOTOCICLETAS, MOTOR COM POTENCIA MINIMA DE 125 CC, MOVIDA
A GASOLINA, QUE ESTEJA EM BOM ESTADG DE CONSERVAGAG E COM TODOS 0S
EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LEL COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE,

duzentos e trinta e cinca mit o
duzentas reals

dezenove mil e
seiscenios reais

YAMAHA TITAN

TOCAGAG DE 11 (ONZE) VEICULOS TIPO PASSEID COM AS SEGUINTES ESPECIFICAGOES
MINIMAS; MOVIDO A GASOLINAZALCOOL, COM CAPACIDADE DE TRANSPORTAR 05 (CINCO) ] . o
1 |PASSAGEIROS, COM AR-CONDICIONADO, MOTOR NO MINIMO 1.0 E COM TODOS 0S| GM ONIX MES 12,00 59.400,00! u:ﬁ:f::.:&?:&e T1ZBOD,0g|  SeRcees o dozemite
EQUIPAMENTOS DE SEGURANGA EXIGIDOS POR LEL COMBUSTIVEL POR CONTA DA :
FORFTARIA CONTRATANTE
VALOR TOTAL DO LOTE TIZ806,00
SETECENTOS & DOZE MIL E OFOCENTOS REAIS
M“"n_,,,‘,
LOCAGEG DE 03 (TRES) VEICULOS TIPO PICK-UP COM CONDUTOR, CABINE DUPLA,
CARROCERIA ABERTA, QUATRO PORTAS, DIREGAQ HIDRAULICA, POTENCIA MINIMA DE 2.8, 116 . trinta a guatro mite quatrscentos o guatorze mi
: : : 500, 14.000,00
T |a 163 CV, TRAGAO 4x4, COM VIDROS E TRAVAS ELETRICAS, AR-CONDICIONADO, ALARME,| T0Y0 A HILUX MES 1260 34500001 guinentas reals 4t reals
MOVIDO A DIESEL. COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA CONTRATANTE.
VALOR TOTAL DO LOTE 500000
GUATROCENTOS £ GUATORZE MIL REAIS]
LOCAGRO DE 03 (TRES) CAMINHOES TIPO PIPA COM CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE
AGUA POTAVEL COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA DE 8000 LITROS POR CARRADA,| MERCEDES .. ) quinhents ¢ stenta ¢ sls
. 000,00{ quarenta e ot mit 576.000,00 ;
! |COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE, EM PERFEITAS CONDIGOES DE USO E TOTAL|  ATRON Mes 1200 48.000,00; quarents e clto mil reals it eais
CUMPRIMENTO DA LEGISLAGAO PERTINENTE AO PRESENTE [TEM/OBJETO
TOTAGAD DE 01 (M) VEICULD TiFG CAMINFIKD COM CARROCERIA, EW BOM ESTADO DE| 3o— P
2 |cONSERVAGRO, COM TODOS 05 MENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN -| Moicth MEs 12,00 12.500,00 oau 150.000,08] canto s cinquanta mit reals
MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA 10 CONTRATANTE.
VALGR TOTAL DO LOTE TIE000.00
SETECENTOS E VINTE E SEIS MIL REAIS
OIE 0
LOCAGA DE 1 (M) VEICULG TIPG VAN, COM CAPACIDADE MININA PARA 15 PESSOAS, COM
. |AR-CGNDICIONADO, COM TODOS ©S ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA|  RENAULT wés 1200 480,00 "ove e tocentes snsongg| cone e me
TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA| MASTER ' 809, reais 600 ssiscentos resis
CONTRATANTE i
) VALOR TOTAL DO LOTE 560,00
CENTO E DEZESSETE Mil £ SEISCENTOS REATS
k\\‘w,;

i 3
LOCAGAC DE 1 (UM) VEICULO TIPO MICRO- 3 'ARA 28 3
PESSOAS, COM AR-CONDICIONADOD, COM TOROS OS ITENS DE SEGURANCA EXIGIDOS PELO] MARCOPOLO MES 12.00 18.500,00] 9e%olta i e uinbentos 222.000,05] deettos e vintea dols mil
CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE PACIENTES, COM MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA SENIOR - ] . reals ’ reais

DA CQ%IR& ANTE,
LOCACAD DE 1 (UM) VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS, COM CAPACIDADE MININA PARA 28|

2 PESSO0AS,COM TODOS 0S [TENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA| MARCOPOLO Kid . $2.000,00 5,60 nove reals e sessenta 96.000,00]  noventa e seis it reals
TRANSPORTE DE ATLETAS PARA COMPETIGOES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA E SENIOR centavos
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
g VALOR TOTAL DO LOTE, 318.000,00

TREZENTOS E DEZOITO MiL REAIS

[ VALOR GLOBAL DA PROPOSTA 2.523.600,00
{ DOIS MILHOES, QUINHENTOS E VINTE E TRES MIL E SEISCENTOS REAIS




S

PROPOSTA .

MADALEMNA | Prefeitura Municipal ;
Licitagao: 1602.01/2023PE/2023 ) ; Sy

Exercicio: 2023 L

Objeto: REGISTRO DE PREGOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAGOES DE SERVICO DE LOCAGAD DE VEICULOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MADALENA - CE,
Sintese do Objeto: Locagdo de Velculos B .

Madalidade: Prego | Tipa: Menor Prego

Situag3o:Aberta

Data da Publicagio do Aviso: 23-02-2023 | Data de Abertura: 08-03-2023 | Hora da Abertura: 08:30:00

Lacal: O Pregio Eletrénico serd realizado em sessdo piblica, por melo da INTERNET, mediante condigbes de seguranga ~ criptografia e autenticagio - em todas as suas fases, através do Sistema de PregBo Eletrénico (licitagGes) da Bolsa
Brasileira de Mercadorias,

PRAZO DE EXECUGAQ: iniciar em até 05 (dez) dias, contados do recebimento da Ordem de Servigos. (Conforme Edital}
VALIDADE DA PROPOSTA: 120 (CENTO E VINTE) dias.
CONDIGBES DE PAGAMENTO: Confarme Edital.

) Declaramas inteira submissie aos ditames da Lei Federal a", 10.520, de 17 de julho de 2002, subsidiada pela Lei Federal n®. 8,686, de 21 G2 junho de 1993 e suas posteriores alteragBes e, 25 cliusulas e condigies previstas no edital e anexas do
supranumerado Pregdo Presencial. . : B

©) Declaramos, que nas pregos contidos na proposta inicial apresentada e naqueles que, parventura, vierem a ser ofertades por meia de lances'verbais estdo inclufdes todos os custos e despesas, tais coma: impostos, taxas, fretes e outros custos
inerentes a esta passivet contratagdo e ainda que os pregos praticados nesta proposta de pregos est3e de acordo com oS precos praticados no fnercado atual, ciente das penalidades caso estelam inexequiveis oy superfaturades,

) Dectaramos, dispar até o ato da assinatura do contrato de toda a estrutura e recursos arios para 3o do objeto ificado nesta proposta de pregos em especial 05 fisicas, dos equip irios para
execugdo do objelo e m3o de obra qualificada.

4) Assumimos o compromisso de bem e fielmente fernecer o cbjeto desta licitag3e, caso sejamos vencedores, inclusive quanto ao prazo de execugac dos servigos.

e) a proposta anexa foi elaborada de maneira independente, e que o centeldo da proposta anexa néo foi, no todo ou em parte, direta ou indir informado a, discutide com ou recebide de qualquer outro participante potenciat ou de fato do
presente processo licitatdrio, por qualquer meio ou por qualguer pessod; .

1} a intengda de apresentar a proposta anexa nio fai informada a, discutide com ou recebido de qualquer autro participante patencial u de fato do presente pracesso licitatério, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

) que nio tentou, par qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir ni2 decis3o de qualquer outro participante potencial ou de fato do presente processo licitatdrio quanta a participar ou nio da referida licitagdo;

h) que o contedido da proposta anexa nio seré, no todo ou em parte, direta ou indir icads a ou discutide com qualquer outro participante potencial ou de fato do presente processo licitatério antes da adjudicagde do abjeto da referida
licitaglo;

i} que o conteddo da proposta anexa nio fol, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado a, discutido com ou recebido de q{sslquer integrante do Brgio licitante antes da abertura oficial das propostas; e

i} que esta plenamente ciente do teor e da extensdo desta declaragdo e que detém plenos poderes e informagdes para firméd-la,

Observagdes: .
. 0 licitante declara que tem o pleno conheciments, aceitag3n e cumprird todas as obrigagbes contidas no anexe | - Projeto Bésica/Terro de Referéncia deste edital.
« independente de declarago expressa, fica subentendida que no valor praposte estio | idas todas as desp arias a S0 dos serviges, ive ag r com: - encargas sociais, trabatbistas, previdencirios e outros; -
tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licengas, alvaras, multas e/ou qualquer infragBes; - seguros em geral, da infortunistica e de r it civil para quai danas e prejuizos causados 3 Contratante efou 3 terceiras, gerados direta ou
indiretamente pets execug3o dos servigos objeto desta ticitagio.
- BECLARAGAD, SOB AS PENAS DO ARTIGO 299 DO CODIGO PENAL, QUE SE ENQUADRA NA SITUAGAO DE MICROEMPRESA, EMPRESA OF PEQUENO PORTE OU COOPERATIVA, NOS TERMOS DA LE} COMPLEMENTAR N* 123/06, ALTERADA PELA LE1
COMPLEMENTAR N* 147/14, BEM ASSIM QUE INEXISTEM FATOS SUPERVENIENTES QUE CONDUZAM AO SEU BESENQUADRAMENTO DESTA SITUASED. °

©ASO NOS SEJA ADJUDICADO O OBJETO DA PRESENTE LICITAGAD, NOS COMPROMETEMOS A ASSINAR O CONTRATO NO PRAZO DETERMINADG NO DOCUMENTO BE. CONVOCAGAO, INDICANDO PARA ESSE FIM O SR, JOSE CARNEIRO DA COSTA
.ETO, CARTEIRA DE. IDENTIDADE N*. 96002121799 E CPF N*. 673.282.633-72, COMO REPRESENTANTE LEGAL DESTA EMPRESA. :

MADALENA/CE, 08 DE MARGO DE 2023
ATENCIOSAMENTE,

RAZAD SOCIAL:

CNPU:

INSCRIGAC ESTADUAL:
ENDEREGO:

FONE:

E-MAIL:

BANCO:
RESPONSAVEL LEGAL:
CPF:

RG:

enuE.

C



PLANILHA DE CUSTOS E FORMACAO DE PRECOS

wsto | MARGEM
 VARIAVEL % : ODELUCRO.

. custo.
SERVicDS

L VALOR TOTAL

POTENCIA M[NIMA DE 125 CC, MOVIDAA GASOLINA
QUE ESTEJA EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO E COM
TODOS OS EQUIPAMENTOS EXIGIDOS POR LEL
COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE.

450800 | R$  2.557,80 | RS  2.440,20 | R$  2.352,00 | RS 19.600,00 | RS 235.200,00

AS SEGUINTES ESPECIFICA(,'C)ES MfNIMAS MOV!DO A
GASOLINA/ALCOOL, COM CAPACIDADE DE

' TRANSPORTAR 05 {CINCO) PASSAGEIROS, COM AR-
CONDICIONADO, MOTOR NO MINIMO 1.0 E COM
TODOS 0S EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EXIGIDOS
POR LEi. COMBUSTIVEL POR CONTA DA SECRETARIA
CONTRATANTE.

mEs 12,00] 8 8.019,00 | RS 15.444,00 | RS 13.652,00 | RS 7.751,70 | RS  7.39530 R$  7.128,00 | R$  59.400,00 | RS 712.800,00

" VALORTOTALDO RS 7280000

LOCAGAD DE 03 {TRES) VEICULOS TIPO PICK-UP COM
CONDUTOR, CABINE DUPLA, CARROCERIA ABERTA,
QUATRO PORTAS, DIREGAO HIDRAULICA, POTENCIA
MINIMA DE 2.8, 116 A 163 CV, TRAGAO 4x4, COM
VIDROS E TRAVAS ELETRICAS, AR-CONDICIONADO,
ALARME, MOVIDO A DIESEL, COMBUSTIVEL POR CONTA
DA SECRETARIA CONTRATANTE.

MEs 12,00] RS 465750 | RS 8.970,00 [ RS  7.93500 | RS 450,25 | R$  4.29525 34.500,00 | R$ 414.000,00

| VALORTOTALDO R 418000,00

_valoR
UNITARIO

TOCAGAQ DE 03 (TRES] INHOES TIPO PIPALOM
CONDUTOR PARA FORNECIMENTO DE AGUA POTAVEL
COM PIPA COM CAPACIDADE MINIMA DE 8.000 LITROS
1 |POR CARRADA, COMBUSTIVEL POR CONTA DA més 12,00} RS 6.480,00
CONTRATANTE, EM PERFEITAS CONDICOES DEUSO £
TOTAL CUMPRIMENTO DA LEGISLACAO PERTINENTE AO

R$ 626400 | RS 597500 | R$  5.760,00 | RS  48.000,00 | RS 576.000,00

LOCAGAO DE 01 (UM] VEICULO TIPG CAMINHAC COM
CARROCERIA, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAD,

2 €OM TODOS 05 ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO MEs 12,00] RS  1.687,50
CONTRAN — MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA

R$ 1.631,25| RS 155625 | RS  1500,00 [ RS 1250000 { RS 150.000,00

| 726,000,060

VALORTOTAL

SOCIAIS

LOCAGAQ DE 1 {UM) VEICULO TIPO VAN, COM
CAPACIDADE MININA PARA 15 PESSOAS, COM AR-
CONDICIONADG, COM TODOS OS ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE
PACIENTES, COM MOTORISTA £ COMBUSTIVEL POR

12,000 R$ 132300 | R$ 254800 R$ 225400 | R$ 127890 | R$ 122030 | R$  1.176,00 RS  9.800,00 | RS 117.600,00

_ VALORTOTALDO

: e VALORTOTAL
 sERVICES OR TOTAL

NI
COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS, COM AR-
CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS DE SEGURANCA
EXIGIDOS PELO CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE
PACIENTES, COM MOTORISTAE COMBUSTIVEL POR

o
LOCACAQ OE 1 {UM) VEICULD TIPO MICRO-ONIBUS,

COM CAPACIDADE MININA PARA 28 PESSOAS,COM
TODOS 05 ITENS DE SEGURANGA EXIGIDOS PELO
CONTRAN, PARA TRANSPORTE DE ATLETAS PARA
COMPETIGBES ESPORTIVAS, COM MOTORISTA E

R$ 249750 | RS  4.810,00 | R$ 425500 RS 2.41425 RS 2303,25 | R$  2.220,00 18.500,00 | RS 222.000,00

10.000,00{ R$ 130} RS 2,50 { RS 221 RS 1,25 ] R$ , R % 96.000,00

OLOTEDG 318.000,00




